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612. HaueptuTre octpbiii yroa ABC. OTMeTbTe BHYTPH HETr0 TOUYKY N.
Haiinure paccTosgHHS OT TOUYKH N 0 CTOPOH 3TOTO yria.

A




617. Beruunciaure:

a) A

\4
L
16 4

7 i 4 _
16 16
25 8

11
16



617. Beruunciaure:

3
11)§_£=15_11=i
7 21 21 21 21
3
Il) 1+i_3+5_§_i
6 18 18 18 18 ¢
3
) 2,4 _19 12 31

45 15 45 45 45



617. Beruunciaure:

\2
w153 _30 3 _27

16 32 32 32 32

11 20 33 20 13 1

n) ————
13 39 39 39 39 3



617. Beruunciaure:

\Z
I{) i+£= 3 +36=£
50 25 50 50 50

2
x) 43_10_43 20_23

62 31 62 62 62

2 \8
w) 22,.3_29 2453
64 8 64 64 64




Knaccnaa paooma.



015, B Bonbepe cuast (pasassl ¥ KpoJiMKHU. Becero y HuX 12 ronos m
34 Horu. CxosbKo (a3aHOB M CKOJIBKO KPOJIMKOB B BOJIbepe?

G A WA S S T T ANy
3 &"‘-0, - Avat P& @ ‘F».-..’-_ Va
‘@ S S SIS IR

D e O ,90-,')4,» LR
SRR & SHORTY

” o ~ ,‘. ‘_‘3 o ‘\

I

1) 12 - 2 = 24 (Horu) y (pa3zaHOB U MOTAHYB-
IIINXCA 324 MOPKOBKOU KPOJINKOB

2) 34 — 24 = 10 («PYE») Y KPOJINKOB

3) 10 : 2 = 5 KPOJIUKOB

4) 12 — 5 = 7 (pa3aHOB



I'eomeTpuUyecKuM JUKTAHT.

1) HauepTure 1 0003HaAYbTE MPAMYIO d.

2) OTMeThTEe TOUKU A U B, He npuHajajieKallue Ipsi-
MOMH d.

3) I3 Toukn A nmpoBeauTe NepHneHIuKyaap AD K nps-
MOM a.

4) OrmerbTe TOUuKy C HAa IPAMOM a.

5) CpaBuurte orpesku AD u AC.
6) IlocTrpouTe nepneHAUKyJAap BK.

7) IIpoBeaure orpe3xku BD u BC. CpaBHUTE HUX.



nM KTAHT ‘ : XKeHue n BblintaHume

O0ObIKHOBEHHbIX Apoben ¢
pa3HbIMW 3HAMEeHaTeNnAMHU






